Diskretna matematika - 7. domaca naloga

Datum: 2. 1. 2014 Rok za oddajo: 9. 1. 2014
Ime in priimek:
Vpisna stevilka:

1. Graf je regularen, ce imajo vsa njegova vozlisca isto stopnjo.

(a) Pokazite, da ne obstaja 3-regularen graf z lihim Stevilom vozlisé.

(b) Koliko vozlis¢ ima lahko enostaven regularen graf s 15 povezavami? Kaksne
so njihove stopnje? Nastejte vse moznosti in za vsako moznost po enega od
grafov tudi narisite.

2. Poiscite vsa drevesa, ki so izomorfna svojemu komplementu. Nasvet: najprej izracunajte,
koliko vozlis¢ lahko imajo taksna drevesa in kaksne so njihove stopnje.



